11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.06.2009 19:56:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.06.2009 22:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176579/answer/176580




[Tpu neyenun 6aKTEePUATbHOTO IPOCTATUTA KYPC aHTUOAKTepHaIbHOM Tepanuu AJIUTCS OT 4 110
8 Hepenb. [lepBUYHOE Ha3HAUYEHUE aHTUOMOTUKOB IOMYCTUMO U 0e3 OaKTepuaabHOTOo

noceBa. HEKOTOphIE YPOIOTH IIPEANOYNTAIOT YePEN0BaTh aHTUOMOTHUKY [IJIs IPEeOTBPAILleHUS
bOopMUPOBaHUS PE3UCTEHTHOCTHU Y OAaKTEepHii.

Cnenyuite pekoMeHpanuaM Bamero yporsora!



